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Collelungo Sabino   8       Luglio  2012
AVVISO DI VENDITA PER ASTA PUBBLICA DEL MATERIALE LEGNOSO RITRAIBILE DAL  BOSCO voc.  “Costu  Riu – parte ha. 10.00.00”

IL  PRESIDENTE
In esecuzione della deliberazione della Giunta d’amministrazione n.  1 del 7 luglio  2012






RENDE NOTO

che il giorno 28.08.12 alle ore 18.30 presso la sede dell’Università Agraria di Collelungo Sabino  avrà luogo il pubblico incanto per la vendita del materiale legnoso ritraibile dall’utilizzazione forestale del seguente bosco di proprietà dell’Ente: Voc. Costu Riu parte per una superficie di ha 10.00.00.  .
L’asta sarà tenuta con il metodo di cui agli artt. 73 lett. C del regolamento sulla contabilità generale dello Stato approvato con R.D. 23.05.1924, n. 827 e cioè a mezzo di offerte segrete in aumento da confrontarsi con il prezzo base d’asta di seguito indicato:

- bosco “Costu Riu”

€ 15.737,40.
Le spese d’asta, contrattuali, di registrazione, saranno a totale carico dell’aggiudicatario. I prezzi sopra menzionati sono da ritenersi I.V.A. esclusa.
La vendita è fatta a rischio, pericolo ed utilità dell’aggiudicatario; l’aggiudicazione  verrà  effettuata a favore dell’offerta più vantaggiosa per l’Amministrazione  ed il cui prezzo sia superiore o almeno pari a quello fissato come base d’asta; l’aggiudicazione potrà avvenire anche in presenza di una sola offerta valida.
L’offerta segreta, redatta in competente bollo, contenente, pena di nullità, l’aumento sia in cifre che in lettere, deve essere inserita in apposita busta sigillata e controfirmata sui lembi di chiusura. Tale busta contenente la sola offerta dovrà essere chiusa in altra busta contenente anche la sotto elencata documentazione:

1) – un certificato in originale o in copia fotostatica dal quale si possa evincere che la ditta boschiva è iscritta presso la Camera di Commercio, Industria e Artigianato; nel caso di società in detto certificato dovrà essere indicata la persona a cui spetta la legale rappresentanza sociale;   

2) – una dichiarazione con la quale il concorrente attesti:

· di essere in possesso del certificato rilasciato dall’Ispettorato Ripartimentale delle Foreste del territorio nel quale viene esercitata l’attività;

· di essersi recato sul luogo ove eseguirsi l’utilizzazione, di aver preso visione delle condizioni locali, di tutte le circostanze generali e particolari relative all’utilizzazione;

· di aver preso visione e di accettare le condizioni indicate nel progetto di taglio e nel Capitolato d’oneri senza eccezione alcuna;

3) – una procura speciale notarile nel caso in cui il concorrente partecipi alla gara a mezzo di un proprio incaricato, tale procura dovrà essere allegata in originale al verbale d’incanto;

4) – la quietanza rilasciata dalla Tesoreria dell’Università Agraria Banca di Credito cooperativo di Roma  - Tesoreria di Collelungo Sabino, comprovante l’effettivo deposito secondo i lotti di seguito elencati:

- bosco “Costu Riu parte ”

€
1.573,00. 
Tale deposito servirà a garanzia dell’offerta ed a pagare le spese di contratto, di consegna e di collaudo che sono tutte a totale carico della ditta aggiudicataria che è altresì obbligata ad integrarlo qualora fosse insufficiente così come sarà rimborsata qualora dopo il collaudo il deposito fosse esuberante. 
Coloro che non avessero potuto effettuare detto deposito in tempo utile potranno effettuarlo, prima dell’apertura della gara, nelle mani del Presidente della Commissione di gara, in numerario o in assegni circolari intestati a favore dell’Ente appaltante. 
Dopo l’esperimento della gara la suindicata documentazione dovrà essere prodotta in originale o in copia conforme solo dalla ditta aggiudicataria. 
Non possono essere ammessi alla gara:

- coloro che abbiano in corso con l’Ente proprietario contestazioni per altri contratti del genere che si trovino comunque in causa con l’Ente stesso per qualsiasi altro motivo;

- coloro che non abbiano corrisposto al detto Ente le somme dovute in base alla liquidazione di precedenti verbali di collaudo di altre vendite;


Il prezzo di aggiudicazione dovrà essere pagato come segue:   

· il 50% all’atto di stipula del contratto; -

· il rimanente saldo quando l’aggiudicatario avrà tagliato metà del bosco. 
L’ente appaltante sotto la propria responsabilità dovrà prelevare il 20% del prezzo di aggiudicazione e vincolarlo in apposito capitolo di spesa c/o Tesoriere dell’Ente  ai sensi dell’art. 21 comma 3 della L.R. 28.10.2002, n. 39;

Al momento dell’aggiudicazione o al massimo entro 10 (dieci) giorni dalla medesima, l’aggiudicatario dovrà costituire presso una Banca un deposito cauzionale in numerario o in titoli di Stato o garantiti dallo Stato a valore di borsa del giorno della gara, a garanzia dell’esatta esecuzione degli obblighi contrattuali, nella misura del 10% dell’importo in contratto.
La documentazione relativa alla presente asta dovrà pervenire a questo Ente esclusivamente a mezzo servizio postale in plico sigillato e controfirmato sui lembi di chiusura entro le ore 14.00 del giorno 25.08.12  quale giorno feriale precedente a quello fissato per la gara.
Oltre tale termine non si considera valida alcuna offerta anche se sostitutiva od aggiuntiva ad altre offerte precedenti.
Sul plico indirizzato all’Università  Agraria di Collelungo Sabino – Via della Parrocchia 3 – Collelungo Sabino 02030 (Ri) dovrà essere indicato il nominativo dell’Impresa mittente e la seguente dicitura:


“OFFERTA ASTA PUBBLICA PER LA VENDITA DEL MATERIALE LEGNOSO


IN LOCALITA’ COSTU RIU”
A gara espletata verranno immediatamente restituite le cauzioni provvisorie ai concorrenti ad eccezione di quella dell’aggiudicatario il quale dovrà firmare il contratto entro 30 (trenta) giorni dall’aggiudicazione, pena la decadenza  dell’aggiudicazione stessa  e la perdita della cauzione versata.
Il verbale di gara non costituisce contratto e l’aggiudicazione diverrà efficace per l’Amministrazione dopo l’approvazione da parte della Giunta d’amministrazione con apposita deliberazione.

Per quanto non contemplato nel presente avviso, verranno applicate le vigenti disposizioni legislative, le norme del vigente Regolamento sulla contabilità generale dello Stato ed il Capitolato d’oneri.

Gli atti di cui sopra sono visibili tutti i giorni, escluso il sabato e i festivi, presso la Sede dell’Ente dalle ore 17,00 alle ore 19,00 e potranno essere richiesti chiarimenti ai progettisti.
L’inosservanza di una delle succitate prescrizioni comporta l’esclusione dalla partecipazione della gara. Si precisa che la Commissione sarà presieduta dal Presidente di gara, svolgerà le funzioni di verbalizzante il Segretario nominato dal Presidente.     

L’amministrazione si riserva la facoltà di revocare  il presente avviso  ove  il presupposto della ritenuta approvazione del progetto di taglio  non dovesse rivelarsi sussistente. 








Il  PRESIDENTE







Mario Mazzatosta 
